



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
– REITORIA

Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação nº 110 , de 19 de agosto de 2021.

O Pró-reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 1.210 de 08/05/2018, publicada no DOU 09/05/2018, e considerando o disposto na Resolução nº 23 de 19 de março de 2019, torna pública a retificação do Edital nº 100, de 11 de agosto de 2021, referente ao processo seletivo para ingresso de estudantes nos cursos de qualificação profissional, na modalidade de Formação Inicial e/ou Continuada “Introdução à programação e eletrônica utilizando Arduino” e “Introdução à Libras: noções e conceitos básicos” do Instituto Federal Baiano, campus Valença.

1. O item 2.1. passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/ MATRÍCULA - LOCAL
Introdução à programação e eletrônica utilizando Arduino – 40 horas/aula	10	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às sextas-feiras, de 14h às 15h	20/09 a 03/12/2021	Possuir o ensino fundamental, ter acesso a computador/internet e idade mínima de 15 anos até o dia da matrícula	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 10/09/2021 a 14/09/2021
Introdução à programação e eletrônica utilizando Arduino – 40 horas/aula	10	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às sextas-feiras, de 19h às 20h	20/09 a 03/12/2021	Possuir o ensino fundamental, ter acesso a computador/internet e idade mínima de 15 anos até o dia da matrícula	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 10/09/2021 a 14/09/2021

Introdução à Libras: noções e conceitos básicos – 40 horas/aula	30	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às quartas-feiras, de 19h às 20h	20/09 a 03/12/2021	Graduandos, portadores de ensino superior completo, professores da educação básica e/ou profissionais da área de Letras e Humanidades.	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 10/09/2021 a 14/09/2021
---	----	--	--------------------	--	---

LEIA-SE:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/ MATRÍCULA - LOCAL
Introdução à programação e eletrônica utilizando Arduino – 40 horas/aula	10	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às sextas-feiras, de 14h às 15h	20/09 a 03/12/2021	Possuir o ensino fundamental, ter acesso a computador/internet e idade mínima de 15 anos até o dia da matrícula	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 13/09/2021 a 16/09/2021
Introdução à programação e eletrônica utilizando Arduino – 40 horas/aula	10	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às sextas-feiras, de 19h às 20h	20/09 a 03/12/2021	Possuir o ensino fundamental, ter acesso a computador/internet e idade mínima de 15 anos até o dia da matrícula	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 13/09/2021 a 16/09/2021
Introdução à Libras: noções e conceitos básicos – 40 horas/aula	30	Aulas remotas (síncronas e assíncronas) Aulas síncronas: às quartas-feiras, de 19h às 20h	20/09 a 03/12/2021	Graduandos, portadores de ensino superior completo, professores da educação básica e/ou profissionais da área de Letras e Humanidades.	Inscrições: 18/08/2021 a 03/09/2021 Matrícula: 13/09/2021 a 16/09/2021

2. O item 8.1. passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

8.1. A matrícula deverá ser realizada entre os dias 10/09/2021 e 14/09/2021.

LEIA-SE:

8.1. A matrícula deverá ser realizada entre os dias 13/09/2021 e 16/09/2021.

3. O cronograma das etapas passa a vigorar conforme segue:

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	16/08/2021
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	17/08/2021
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	18/08/2021 a 03/09/2021
PERÍODO DE SELEÇÃO	06/09/2021 a 08/09/2021
RECURSO CONTRA O PROCESSO SELETIVO	09/09/2021
MATRÍCULAS	10/09/2021 a 14/09/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	15/09/2021
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	16/09/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	17/09/2021
INÍCIO DAS AULAS	20/09/2021

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	16/08/2021
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	17/08/2021
PERÍODO DE INSCRIÇÃO	18/08/2021 a 03/09/2021
PERÍODO DE SELEÇÃO	06/09/2021 a 08/09/2021
RECURSO CONTRA O PROCESSO SELETIVO	09/09/2021
MATRÍCULAS	13/09/2021 a 16/09/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	17/09/2021
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	20/09/2021
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	21/09/2021
INÍCIO DAS AULAS	27/09/2021

4. As demais disposições do Edital nº 100, de 11 de agosto de 2021, seguem inalteradas.

Rafael Oliva Trocoli
Pró-reitor de Extensão
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano